



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI  
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA  
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

## CONCORRÊNCIA NACIONAL nº 057/2013

### 1ª ERRATA

Observar no subitem 5.1 do Edital, o seguinte:

Onde se lê: “**5.1.** As obras e serviços necessários para perfuração (LOTE I) e montagem e instalação de poços tubulares (LOTE II), em solo predominantemente cristalino e sedimentar em comunidades difusas situadas na Zona Rural de diversos municípios da área de atuação da 3ª Superintendência Regional da CODEVASF, objetos deste Edital serão executados num prazo descritos em dias, contados a partir da assinatura de contrato por ambas as partes.”

**leia-se:** “**5.1.** As obras e serviços necessários para perfuração e montagem e instalação de poços tubulares, em solo predominantemente cristalino e sedimentar em comunidades difusas situadas na Zona Rural de diversos municípios da área de atuação da 3ª Superintendência Regional da CODEVASF, objetos deste Edital serão executados num prazo descritos em dias, contados a partir da assinatura de contrato por ambas as partes.”

Petrolina-PE, 04 de dezembro de 2013.

  
**Pedro Bezerra de Oliveira**  
**Chefe da Secretaria Regional de Licitações**  
**CODEVASF / 3.ª SR**